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Durée aiiouée : 15 minuies
Documents de cours et TD autorisés
Exercice N°7

Corrigé

On considére le circuit de la figure.

La tension appliquée est sinusoidale.
On donne Ee=16 V

Calculer la valeur efficace du courant I
En déduire V, et Vy efficaces.

On donne =10

En notation complexe :
E

\/RZ + L’w?
Avec: Lo=1022n50=7x
16

P (e
Dlou: == i5.7)? +10
V, =Lol =3.14V
V,=RI =157V

On vérifie : V2 =V;? +V;?

E=(R+jlo)I =1=

=1A
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Exercice N°8

Corrigé

La tension d’alimentation est sinusoidale

Fréquence 50 Hz.
Trouver I’expression de I’impédance complexe du circuit 50'9’2 C -1 R (30 -Q-)
Z= A+B ( VF)
Valeurs numériques de A et B '
i J
En notation complexe : X
@) By =1—— L— -
Z=jLo+((Z:l R) ; ¢ -
—1—— jCo 1M1 1
Z=jLo+—R —— =Z[§* j(LmA—cw)] oli on aposé : A=C2w’ +—
(=) +C*’ R
R
Application numérique : @ =1007; w® =10°; Lo =107 ; A= % = 5(1)—0

in

12:10230+j7) =30+7 (31,1)
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Exercice N°9
Corrigé

La tension d’alimentation est sinusoidale

Fréaquence 50 Hz.
Trouver I’expression de I’impédance complexe du circuit ooz

77— A D
Li— AT JL)
Valeurs numériques de A et B

Lw=0,1.100x =10x
j10mz.10 —10+

AN __ . oan
Jjiva +1ivu

jl10°z@0— jiox) 1 , ,
o = Tigg (10-1100+ j10° 7 +10*) =9,1(2.1+ jO3D)

i66+10' 7«

4
7Z=19.1+i2.8

Z =10+




